

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Організація перевезень та управління на транспорті (повітряному)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 275 «Транспортні технології» галузі знань 27 «Транспорт»

Для нинішнього етапу розвитку транспорту України характерними є інтеграція у світову транспортну систему, активний прояв глобалізаційних трендів, а також велика різноманітність видів транспорту, кожен із яких має свої характерні особливості. Розвиток інтегрованих транспортних систем за участю авіаційного виду транспорту набуває все більшого поширення, оскільки лише даний вид транспорту забезпечує високу швидкість сполучення, а отже і більшу інтенсивність пасажирських та вантажних потоків.

Надана на рецензування освітньо-професійна програма «Організація перевезень і управління на транспорті (повітряному)» спрямована на здійснення підготовки висококваліфікованих фахівців в галузі авіаційних транспортних технологій, які здатні вирішувати комплексні проблеми в галузі професійної, а також дослідницько-інноваційної діяльності у сфері авіаційних транспортних систем та технологій, що забезпечує глибинне переосмислення наявних і створення нових цілісних знань й професійної практики. Це реалізується, зокрема, шляхом дослідження та розроблення комплексу технічних засобів для розвитку й ефективного використання елементів авіаційних транспортних систем, а також удосконалення методів та технологій для організації міжнародних, змішаних, комбінованих, інтермодальних перевезень пасажирів і вантажів.

Кафедра організації авіаційних перевезень НАУ має значний досвід у підготовці кадрів, потужний професорсько-викладацький склад, сучасну матеріально-технічну базу, а також тісні зв'язки із стейкхолдерами для забезпечення підготовки висококваліфікованих інженерів з транспорту.

Отже, представлена структура та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін, послідовність їх засвоєння, навчальний план, а також графік навчального процесу, повною мірою відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Директор Міжнародного науково-навчального центру інформаційних технологій та систем НАН та МОН України



(Handwritten signature)
Олександр ВОЛКОВ